

Производственная характеристика
на заведующего отделения сердечно-сосудистой хирургии, Ошской межобластной
объединенной клинической больницы
Жанбаева Адылбека Сатваевича

Год рождения-1971г.
Образование: высшее
Общий медицинский стаж-20 лет.
Категория – высшая.
Учёная степень: к.м.н.

Жанбаев Адылбек Сатваевич окончил лечебный факультет Кыргызского Государственного медицинского института в 1995 году. После окончания института прошёл одногодичную интернатуру по хирургии на базе Ошской областной больницы и была присвоена квалификация хирурга.

В 1997 году по распределению Мин. Здравоохранения КР работал в Ноокатской ТБ врачом хирургом. После прохождения специализации в г. Андижан по циклу <<Клиническая лимфология>>, был принят на работу в ООКБ врачом лимфологом в отделение реанимации.

В 2000 году был переведен на работу хирургом в отделение торакально-сосудистой хирургии Ошской областной больницы, где и работает по настоящее время.

В 2010 году назначен заместителем директора по хирургии.

В 2012 году назначен заведующим отделения сердечно-сосудистой хирургии.

В течение этих лет Жанбаев А.С. освоил методы диагностики и технику оперативных вмешательств при заболеваниях органов грудной клетки и сосудов, а также микрохирургии кисти. В совершенстве владеет техникой проведения таких операций, как протезирование и реконструкция брюшной аорты, подвздошной артерии, артерий верхних и нижних конечностей, флебэктомия, симпатэктомия, пульмонэктомия, лобэктомия, торакопластика, эхинококкэктомия и ангиографические исследования, реконструктивно-восстановительные операции на кисти и предплечья.

Постоянно занимается повышением своих профессиональных знаний. С начала трудовой деятельности прошёл курсы специализации и усовершенствования по торакальной и сосудистой хирургии:

1997 год - г. Андижан, РЦКЛ. Специализация по циклу «Клиническая лимфология. Региональная лимфатическая терапия»- 1 месяц.

1999 год- г. Ош, ООКБ Специализация по циклу «Анестезиология и реанимация.

2001 год – г. Ош, РЦНПМ и ФР Усовершенствование по циклу «Актуальные вопросы ангиохирургии»- 1 месяц.

2001год - г. Бишкек, КГМИП и ПК ФУВ. Специализация по циклу «Торакальная хирургия»-1 месяц.

2006 год – г. Ош, ЦПМО. Усовершенствование по циклу «Облитерирующие заболевания сосудов»- 1 месяц.

2006 год – г. Ош, ЦПМО. Усовершенствование по циклу «Амбулаторная хирургия»- 1 месяц.

2008 год – г. Бишкек, КГМИП и ПК. Усовершенствование по циклу «Болезни венозной системы» - 1 месяц.

2008 год – г. Бишкек, КГМИП и ПК. Усовершенствование по циклу «Микрохирургия кисти»- 1 месяц.

2011 год – Турция г. Кайсери, Клиника заболеваний сердца при Университете Эржиес. Специализация по циклу <<Кардиоваскулярная хирургия >> - 4,5 месяца

В 2008 году присвоена первая квалификационная категория по хирургии

Жанбаев А.С. успешно сочетал научную работу с практикой, и в июне 2009 года защитил кандидатскую диссертацию. На тему : «Оптимизация хирургического лечения Варикозной болезни».

С целью развития кардиохирургической помощи населению юга Республики, приложил немало усилий. Обучил бригаду операционной в Турции, проходил курсы усовершенствований в клиниках Турции и посетил множество конференций за пределами и внутри Республики.

В 2016 году прошул первичную специализацию по курсу рентгенэндоваскулярная хирургия сердца и сосудов. (468ч)

В 2020 году проходил первичную специализацию по кардиохирургии на базе НИИХСТО длительностью 6 месяцев.

Ежегодно посещает конференции рентгенэндоваскулярных хирургов, флебологов и общество сердечно-сосудистых хирургов как на территории Республики так и за ее пределами.

В совершенстве владеет всеми хирургическими способами лечение кардиоваскулярных пациентов а также пациенттов повреждениями нервов и сухоилий.

Ведущий флеболог южных областей республики.

Жанбаев А.С., как квалифицированный хирург, способен самостоятельно решать вопросы экстренной и плановой хирургии, большое внимание уделяет подготовке молодых хирургов, чуткий наставник молодёжи, требователен к себе и своим коллегам. В нём развито чувство личной ответственности за судьбу больного. Пользуется заслуженным уважением среди медицинских работников и пациентов.